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Video: Jak Spojit Všechny Soubory PDF Do Jednoho



















Video: spojení dokumentů do jednoho PDF 2024, Březen
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Sloučení několika nebo mnoha souborů PDF do jednoho je postup, který může být nutný k uspořádání různých dokumentů, a to jak pro snadné použití, tak pro snazší vyhledávání. K tomu můžete použít jednu z několika jednoduchých možností.












Jak spojit všechny soubory PDF do jednoho



Instrukce

Krok 1

Pro jednoduché sloučení souborů, které mají stejný formát, například dokumentů, použijte programy jako PDF Split-Merge. Stáhněte si jej kliknutím na odkaz https://www.pdfsam.org/?page_id=32 a vyberte požadovaný soubor. Nainstalujte aplikaci a poté ji spusťte. Po položkách nabídky vyberte nabídku programu, která je zodpovědná za proces slučování souborů. Přidejte potřebné dokumenty do pracovního pole programu a nastavte jejich pořadí, poté určete název a umístění konečného souboru a poté spusťte proces.

Krok 2

Pokud potřebujete slepit samostatné stránky více souborů PDF, použijte Foxit PhantomPDF. Přejděte na stránku https://www.foxitsoftware.com/downloads/ a stáhněte si verzi, která vám vyhovuje. S tímto programem můžete nejen vyjmout a znovu nalepit několik různých dokumentů, ale také upravit text, písma a vytvářet nové dokumenty. Můžete také optimalizovat pdf na základě velikosti a kvality souboru, který potřebujete.









Krok 3

Není neobvyklé narazit na soubory, které jsou chráněny před tiskem i úpravami. V takovém případě je musíte převést na obrázky, výsledné obrázky pak uspořádat podle požadovaného pořadí a vytvořit z nich soubor PDF. Toho lze dosáhnout pomocí dvou jednoduchých aplikací - převaděče PDF do.

Krok 4

Pomocí převaděče Pdf na.jpg"














Doporučuje:


Jak Spojit Dva Počítače Do Jednoho




Uživatelé osobních počítačů se někdy potýkají s problémem kombinování dvou strojů a je nutné zvážit možnost použití internetu. Nejčastěji je to vyžadováno při vytváření místní sítě pro společnou zábavu pro počítačové hry. Nezbytné - dva počítače (počítač + notebook nebo 2 notebooky)

Jak Spojit Dva Soubory



Pokud potřebujete spojit dva videosoubory do jednoho, nejjednodušší a nejrychlejší způsob, jak toho dosáhnout, je použít Virtual Dub, který uživatelům pomáhá s videem pracovat už mnoho let. Instrukce Krok 1 Nejprve si stáhněte program z oficiálních stránek

Jak Spojit Dva Video Soubory



Někdy je nutné kombinovat několik video souborů navzájem, například se stažený film rozdělí na několik částí, nebo je třeba vytvořit video pomocí mnoha fragmentů. Pro připojení video souborů se používají speciální programy - editory videa, zvažte práci s jedním z těchto programů - VirtualDub

Jak Spojit Dvě Videa Do Jednoho



Pro práci s videem na počítači se používají speciální editory videa. Umožňují nejen úpravy zvukových stop a převod z jednoho formátu do druhého. S jejich pomocí můžete také spojit více videí a uložit je do jednoho souboru. Instrukce Krok 1 Stáhněte a nainstalujte nástroj VirtualDub

Jak Spojit Dva Obrázky Do Jednoho



Pokud jsou dva obrazy tak harmonické, že žádají o spojení, nestojí to za to. Pomocí aplikace Adobe Photoshop můžete ze dvou obrázků vytvořit jeden celek. Nezbytné - Adobe Photoshop Instrukce Krok 1 Spusťte Adobe Photoshop a otevřete potřebné obrázky:






















Populární příspěvky


	









Jak Vytvořit Video Z Fotografií

2024







	









Jak Najít Skryté Složky A Soubory

2024







	









Jak Otevřít Dočasné Soubory

2024





















Nejlepší názory na měsíc


	



Jak Udělat Dos Bootovací Disketu







	



Jak Vypálit Obraz ISO XP







	



Jak Obnovit Koš Systému Windows Vista







	



Jak Odebrat Službu Windows







	



Jak Odstranit Zbytkové Informace V Systému Windows XP







	



Jak Ukládat Odkazy V Opera







	



Jak Obnovit Tovární Nastavení







	



Jak Vytvořit Vinětu Ve Photoshopu







	



Jak Nastavit Hru Na Hraní Na Mřížce







	



Jak Přidat Obrázek Do Fóra







	



Jak Odebrat Historii Z řetězce







	



Jak Postavit Farmu V Minecraft







	



Jak Nahrát Zprávu 1c Na Disketu







	



Jak V Rozporu Zapnout Hudbu Z YouTube







	



Jak Vytisknout Archiv






















Nejlepší články


	









Jak Upravit Registr V Souboru

2024







	









Jak Vstoupit Do Složky, Pokud Není Přístup

2024







	









Jak Nainstalovat Ovladač Z Balíčku

2024




































Rada


	



Jak Aktualizovat Inteligentní Zabezpečení Eset

ESET Smart Security je výkonný antivirový systém, který má neustále aktualizovanou antivirovou databázi. Dostává pravidelné aktualizace funkcí od vývojářů programu. Aktualizace se provádí prostřednictvím odpovídající položky nabídky v nastavení antiviru a lze ji provést na licencovaných kopiích programu







	



Jak Vytvořit Flash Hry

Dnes je mnoho uživatelů docela schopných vytvářet své vlastní flash hry pomocí speciálních programů - herních designérů. S počátečními programovacími dovednostmi můžete vytvářet jednoduché hry. Nezbytné Konstruktor hry, počítač s operačním systémem Windows







	



Jak Vytvořit Blesk

Nejčastěji se hry vytvářejí pomocí blesku. To je docela logické, protože samotný flash modul předpokládá práci s jednoduchou grafikou. Pokud chcete vytvořit nfre. programu, budete potřebovat aplikaci Swish Max. Instrukce Krok 1 Stáhněte si z internetu a nainstalujte si do osobního počítače program SwishMax a vytvořte flash







	



Jak Vložit Vzorec Do Aplikace Excel

V tabulkovém editoru Microsoft Office Excel můžete naprogramovat provádění akcí jakékoli funkce - k tomu je určena sada operátorů zabudovaných do aplikace. Někdy je ale nutné vzorec neduplikovat pomocí aplikace Excel, ale zobrazit jej v jedné z buněk tabulky v původní podobě







	



Jak Nainstalovat Opravu Battlefield-2

Instalací opravy pro hru nebo program se rozbalí soubory do adresáře požadovaného programu, místo těch nainstalovaných. Jsou potřebné ke zlepšení nebo změně určitých parametrů, ale ne všechny doplňky mají pozitivní vliv na průběh hry. Nezbytné - Připojení k internetu




















Názor odborníka


	



Jak Vyčistit řešení Problémů S Počítačem

Zaškrtávací políčko „Opravit problémy s počítačem“je součástí služby obecných upozornění implementované v operačním systému Windows 7, která způsobovala nejnásilnější útoky na uživatele. Systémových oznámení se můžete zbavit několika standardními způsoby







	



Jak Obnovit Smazané Soubory Po Formátování

Často musíme obnovit data z počítače, který byl odstraněn neznámými prostředky. Mnoho lidí si neuvědomuje, že lze obnovit téměř všechna odstraněná data v každém počítači. To se provádí pomocí programů, které byly vyvinuty právě pro tento účel







	



Jak Vložit Tabulku Do Photoshopu

Grafický editor Adobe Photoshop je navržen pro práci s obrázky, ale návrháři, kteří jej používají, se často musí vypořádat také s textovými prvky. Například někdy musí obrázek obsahovat tabulku s některými údaji. Vytvoření a vyplnění tohoto prvku v samotném grafickém editoru je poměrně náročný proces







	



Jak Pořídit Snímek Obrazovky V Ubuntu

Operační systém Windows má mnoho užitečných programů pro vytváření a manipulaci se snímky obrazovky. Například velmi pohodlný nástroj pro tento účel je součástí programu Yandex.Disk. Linuxová verze tohoto programu má bohužel omezenou funkčnost







	



Jak Vložit Tabulku Na Stránku WORD

Tabulky jsou určeny ke strukturování a zpracování informací. V případě potřeby je možné vytvořit tabulku na stránce dokumentu v textovém editoru WORD. Otevřete program WORD. Před vytvořením tabulky musíte napsat název, jinak jej později nebudete moci vložit




















Nejlepší články


	



Jak Kopírovat Tabulku V Aplikaci Excel

Operace kopírování tabulky aplikace Excel se skládá ze tří fází: výběr tabulky, kopírování a vložení do dokumentu textového editoru. Tyto akce lze provádět třemi způsoby: prostřednictvím místní nabídky, pomocí klávesnice nebo pomocí panelu nástrojů







	



Jak Vyměnit Disky V Systému BIOS

Základní systém vstupu / výstupu (zkráceně BIOS) je sada mikroinstrukcí zapsaných do jednoho z čipů na základní desce počítače. Jeho hlavním účelem je zkontrolovat dostupnost a provozuschopnost hlavních zařízení nezbytných pro normální fungování (klávesnice, monitor, procesor, RAM atd







	



Jak Povolit řadič Sata

Pokud počítač z nějakého neznámého důvodu přestal „vidět“pevný disk, existuje několik důvodů pro tuto poruchu. Winchester je mimo provoz, napájecí kabel a datový kabel nejsou pevně připojeny, řadič sata je v BIOSu základní desky deaktivován







	



Jak Najít Složku

Uložená hierarchická struktura - adresářový strom - se používá k ukládání programů a informací na počítačová média. Je sestaven z vnořených objektů - složek. Každá složka může obsahovat další složky nebo soubory, takže abyste se dostali k jakémukoli objektu, ať už je to dokument, program nebo adresář, musíte najít složku, kterou potřebujete







	



Jak Nainstalovat Windows Na Externí Pevný Disk

Někdy je užitečné, aby měl uživatel u sebe informační média, která obsahují funkční a přizpůsobenou kopii systému Windows. S takovým médiem můžete spustit libovolný počítač a nastavení a dokumenty budete mít vždy s sebou. Instalace systému Windows na externí pevný disk nebo USB flash disk má však několik nuancí
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